

从中共诬陷大法弟子家属“砸法院”说起

据明慧网九月十一日报道，二零一零年九月五日晚，天津蓟县法院女法官乘天黑无人之际来到蓟县看守所，对被非法关押了近一年的法轮功学员闻洪军等人非法宣判，判了闻洪军十年徒刑，并告诉当事人：给你们判这么重刑是因为你们家属把法院砸了。

女法官说的“砸法院”是怎么回事呢？原来，闻洪军被非法绑架后，他八十多岁的老母和患有癫痫、腿脚手都有残疾的妻子因无法生存，于八月初走几百里地互相搀扶着到蓟县法院要人。婆媳俩在法院哭诉生活的艰难，却被蓟县法院法官、法警抬出扔到大门外。随后法院又叫来公安，这些公安威胁着要抓人，并对婆媳俩推、拉、拽、踢、吐口水。法院里的人员则学着闻洪军妻子残疾的样子嘲笑她、侮辱她。最后老人病倒他乡，娘俩无奈回家。这就是女法官说的“砸法院”的全过程。

那么闻洪军犯了什么罪呢？他只不过是

散发了一些“神韵”演出的光盘。并且，在法庭上，律师就已经为他做了有理有据的无罪辩护。看过“神韵”光碟的人都知道，“神韵”弘扬的是中国传统的文化，内容纯善纯美，被外界誉为“世界第一秀”。把这么好的东西传达给同胞，这不是在做大好事吗？可中共竟凭此判他重刑。甚至判重刑的借口是他的家人“砸法院”。

闻洪军的母亲和妻子真的“砸法院”了吗？她们明明是被扔出法院大门之外的啊。一个八十多岁的老人，一个身有残疾的妇女，用什么“砸”法院呢？她们只不过是向法院哭诉自己的艰难，想要回自己的亲人而已。这“人民”的法院怎么听不得“人民”的一点声音呢？而且还竟然据此加重她们家人的刑期，这是什么道理？闻洪军十年的重刑，显然也不是法院能左右得了的，那是直接操纵迫害法轮功的中共蓟县“610”所决定的。但是法院提出的刑期意见中肯定是加上

了闻洪军家人“砸法院”这一项的，女法官的话中就包含了这一层意思。一个执法单位竟如此的混淆是非，可见中共对法轮功的迫害是多么的肆无忌惮。

执法单位为什么敢这样？中共的中央不是这样的吗？没有最上层的颠倒黑白，下层的官员怎么能效仿呢？中共对法轮功的构陷是系统性的，犹以中共中央的诬陷为甚。

就是在天津，法轮功修炼者和平抗议科学痞子何祚庠对法轮功的诬陷，竟然招致天津公安的非法抓捕和殴打。当法轮功学员去天津市委反映情况时，回复竟是命令来自中央。

当法轮功修炼者们向中共的信访部门再次反映情况时，却成了中共中央迫害法轮功的把柄了。因中共信访局就在中南海附近，法轮功修炼者们自发去的人又很多，中共便诬陷法轮功修炼者和平反映心声的行为为“围攻中南海”。这样的霸道和强词夺理真是举世罕见。

说法轮功学员“围攻”，他们拿棍棒了，还是拿砖头了，抑或是高呼反动口号了？难道反映情况就不能多去一些人吗？去的人多，正说明法轮功的法理深入人心。可是中共中央就说那是“围攻中南海”，并依此展开了对法轮功长达十一年，至今仍未停止的迫害。

闻洪军的老母和妻子去天津蓟县法院哭诉冤情被诬陷为“砸法院”，与法轮功修炼者到北京反映情况被说成是“围攻中南海”有什么区别呢？所不同的不过是级别和范围而已，而性质则是完全相同的，目的也都是出奇的一致，那就是为了陷害法轮功。这也充分说明，中共维系的十一年的迫害法轮功的罪恶，其手段的残忍与狡诈没有丝毫的改变。暴露的正是中共罪恶的本质。◎（他山）

如此“防范”，能掩盖他生前的罪恶吗？

洛阳市老城区“610”办公室主任杨宏伟死了。但在讣告上写的官衔却是“防范办”主任。这说明了什么呢？

杨宏伟于今年8月25日下午3点零2分死在了医院，终年55岁，至死也没有查出死因。这样的年龄，又是死在医院，显然不能用无疾而终来说明。这也是令当局与其家人一时不得其解的问题。我们在论证完他死后当局与其家人共同“修饰”他的官衔的问题后可能就明白了答案。

一、“610”的非法性

“610办公室”成立于1999年的6月10日，是中共为迫害法轮功而设立的一个非法的临时性党务组织，凌驾于法律与政府职能之上，类似于文革时的中央文革小组和纳粹的盖世太保等邪恶组织。“610”在迫害法轮功的十一年当中，操控着整个迫害的局势，就是说，所有对法轮功的非法打击无不与这个邪恶的“610”相关。

因为“610”的名声太坏，受到整个国际社会的声讨，所以就在前几年，中共将它改名为“防范和处理×教问题办公室”。可是无论是在中共内部，还是在社会上，因为人们对它都已经有了充分的认识，再说的也已经叫习惯了，很少有人叫它这个新名字。一提“610”，人们就知道那是一个迫害法轮功的专门机构。

其实，不论哪一个名称，都改变不了它非法性的实质。那么，这个职位的办公室主

任的官衔能是“合法”的吗？就像文革时的革委会主任，无论哪一级都改变不了它非法的实质。

杨宏伟死了，讣告上的名称是“防范办”主任，给人云里雾里的感觉。这个“防范办”是干什么的？防坏人的还是防好人的？按一般常理，人死了，要挂官衔，按公众通俗的叫法就应明确的写明“610办公室”主任，就是按中共隐藏的叫法，也应将全称都写上“防范和处理×教问题办公室”主任才是。写个“防范办”主任，这不明显地是在“防范”老百姓知道真相吗？显然，杨宏伟死后的“名分”被修饰，与中共修改“610”名称的作法是一致的，就是为了掩饰他迫害法轮功的事实。

二、当局“修饰”杨宏伟身份的实质是在隐藏他本人以及“610”的罪恶

尽管“610”在社会上有一定的声威，可是它的这个声威却是邪恶的，它是邪恶的代名词。

这么多年在对法轮功的迫害中，中共及其罪恶所犯下的一切罪恶无不与这个邪恶的“610”组织密切相关，“610”起到的就是加剧迫害法轮功的作用。以这个杨宏伟为例，他在位期间，曾指使办事处的不法人员去法轮功学员家中抓人，并指使不法人员在法轮功学员家的前后门把守数日，逼其家属交罚金。而后又到邙山农村抓走修炼法轮功的父子二人。

有时表面上人们很难看到“610”组织内的人都犯下多少罪恶，因为它是一个党务组织，起的是操控指挥的作用。但是只要看看它操纵的专门迫害法轮功的国保（以前叫政保）大队的罪恶就知道了它所犯下的罪恶有多深了。

洛阳市老城区公安分局政保科科长常建国，二零零零年时，曾将一法轮功学员的两手铐在楼梯栏杆上，手铐的锯齿深入手腕的肉中，致使他的右手麻木达一年之久。二零零零一年，常建国再次将该法轮功学员拘留，对其家属勒索1千元罚金。这个法轮功学员家非常贫困，妻子为了让丈夫早点回家，把家里仅有的一、二十斤大米都卖掉，也只凑了600元。常建国以钱不够为由拒不放人，后又让这名法轮功学员的厂保卫科将他劫持到洗脑班进行迫害。天理昭昭，常建国因作恶太多，已遭恶报死亡。

手下人所犯的罪恶虽说与其自身的败坏有关，但没有“610”的指使他也做不到这一步。“610”在民众中的名声历来很臭，死后挂个“610”主任的名不是在招骂吗？另外老百姓中还有些人不太明白这个“610”的性质，这个名号一挂，人们难免会打听。本来想盖都来不及的罪恶还诱导着人们去问询？所以说，中共掩盖的实质是在掩盖他本人和“610”的罪恶。

三、掩盖不住的罪恶

杨宏伟死了，他的家人在悲痛之余，也

很清楚他这个“610”主任的牌子是不能挂出去的，就包括那个正式的名称“防范和处理×教问题办公室”主任的牌子也不能挂出去。那要是如实的一发讣告，老百姓会怎么说，很多老百姓可能都会说是迫害法轮功遭恶报了。全国死了那么多“610”主任，有几个如实发讣告的？所以，杨宏伟死后的名分，是当局与其家属共同协商后的结果。

杨宏伟死后的讣告，虽说是其妻子以家人的名义在洛阳日报上发的，其实这也是当地政府的意思。洛阳日报好歹是个党报，一般死个人能在这上面发讣告，那可能吗？当地政府假家人之手的目的是为了遮掩这一点。

可是，杨宏伟的罪恶能掩盖得住吗？用一个生僻的名分就能把生前的罪恶都洗刷了吗？显然不可能，这只不过是避一下人的耳目而已。

历来中国人都讲善有善报、恶有恶报。法轮功修炼者是按“真、善、忍”的标准修炼的人，把这样的好人当成罪犯来惩治还不是犯了天大的罪吗？尽管是中共让干的，那你卖力替恶党迫害好人你不遭恶报可能吗？所以杨宏伟一死，特别是他的这个官衔一“修饰”，立马在社会上引起了震动：看到没？报纸上登着呢，那个死的杨宏伟，就是迫害法轮功的“610”主任；死后还不敢名正言顺地戴官帽，还不是怕人说遭报应了？◎（诚宇）

蜚虫与中共

近半年来，大陆有不少省份出现由蜚虫叮咬引起的“无形体病”，如江苏省接诊的由蜚虫叮咬引起的“无形体病”共有13例，其中4例死亡；山东省蓬莱市截止到7月14日，仅一家医院接收的蜚虫叮咬致死患者就达到11例……

蜚虫，也叫壁虱，东北叫草爬子，属于寄螨目、蜚总科，平时蛰伏在山区或水域丰富的植物上。蜚虫通常如芥菜籽大小，掉到人身上后就往人皮肤里钻，将头埋在皮肤内吸血，吸血后身体很快膨胀到黄豆粒那么大。蜚虫钻入人体需及时取出。若不及时取出：轻者，数年后遇阴雨天气，患者便瘙痒难忍；重者，高烧不退、深度昏迷、抽搐，引发无形体病而失去生命。

据不完全统计，近年来大陆有12个省至少33人因被蜚虫叮咬而染病死亡。病发地区广大民众因而对蜚虫产生极大恐慌。当从大陆媒体上读到有关蜚虫的上述消息时，笔者不由的联想到中共邪党。稍加比对，不难发现，蜚虫和中共邪党有着惊人的相似之处，请看：

一、蜚虫是一种吸血毒虫，中共邪党也是一种吸血毒虫。只不过蜚虫吸的是人或动物的血，而中共邪党吸的是中华民族之血，是全体大陆民众的鲜血；蜚虫是看得见、摸得着的小毒虫，而中共邪党却是无形体的超级特大毒虫。

二、蜚虫和中共邪党都是附体。蜚虫一旦掉到人身上，就将头钻进人的皮肤内吸血，附在人身上不下来；中共邪党也是以附体的形式吸血，非法建政前它曾两次附体国民政府而独

自坐大，最终靠暴力夺取政权；非法建政后它从外到里紧紧附体在国家政权上，将它的吸管深深的插入国家大大小小的权利机构，甚至每一个社会细胞，疯狂吸血。

三、蜚虫叮咬人后会散发一种麻醉物质，同时分泌一种可以对人体有害的物质，危及人的生命。中共邪党自成立之日起一直散布党文化，麻痹毒害大陆民众，导致当今中国大陆整体道德败坏，人心异变；官商勾结、贪腐盛行；警匪一家，黄、赌、毒泛滥；天灾频仍，人祸加剧……邪党毁掉的不是少数人群，而是整个国家、整个民族啊！

从上文可以看出，蜚虫对人类的生存威胁很大，而中共邪党对人类的生存威胁更大。蜚虫吸血是有限的，它的躯体一旦饱和就会停下来。可中共邪党的胃口就象无底洞，没有饱和的时候，而且越吸越贪婪。如今中国大陆的财富几乎全被邪党和它的权贵垄断集团占有，就是个明证。它不仅饕餮中国，还把粗大的吸管远远的伸向海外。

现实生活中，人们对蜚虫的危害认识比较清楚，甚至感到极大恐慌，根除蜚虫是人类共同愿望。然而对于中共邪党这个超级特大毒虫及其对民族、对人类所造成的巨大危害，又有多少人能认识清楚呢？

对于蜚虫，目前人类尚无能彻底消灭它。可对于中共，彻底灭亡它的日子就在眼前，因为它恶贯满盈，神佛决定灭它。劝世人认真读读《九评》，千万不要与毒虫为伍，赶紧退出各类邪党组织，走进光明美好的人类新纪元！◎（濯尘）

细菌抗药性新发现 挑战进化论

据《每日科学》(ScienceDaily)9月1日报导，发表在本月2日《自然》(Nature)杂志上的研究显示，波士顿大学(Boston University)及哈佛大学威斯研究所(Wyss Institute)在研究细菌的抗药性时发现：有一些抵抗力强的菌株会牺牲自己去提升整体的存活机会，使得这种细菌群体很快就会对抗生素产生抗药性。

也就是说，自然界中，细菌这种微小的生命也有牺牲小我，完成大我的利他行为。这与进化论中讲到的“物竞天择，适者生存”大相径庭。

这些菌株会产生称为吲哚(indole)的有机化合物小分子。吲哚像类固醇一样，帮助较脆弱

的细菌成员茁壮，抵挡抗生素的攻击，但是分泌吲哚的细菌却会因此元气大伤。

研究员杰姆士-柯林斯博士(James J. Collins)说：“我们通常认为抵抗力最强的菌株会存活，较弱的菌株先死亡，却意外发现弱菌不但没有死亡，反而茁壮成长。”

通常人们认为某一细菌群体的抗药性反映在其中的单一菌株上，但是柯林斯的研究发现：同一细菌群体中，有些菌株有超强的抵抗力，有些可能一点抵抗力都没有，显示其复杂度和差异性超越过去的理解。对医界而言，这种理解很重要，由于同伴的协助，脆弱的菌株其实可能足以对抗药物。◎

